
 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кировской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства РФ о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председателя Комиссии: "..." – руководителя Управления Федеральной
антимонопольной службы по Кировской области;

Членов Комиссии: "..." – врио начальника отдела финансовых рынков и рекламы
Кировского УФАС России, "..." – ведущего специалиста-эксперта отдела
финансовых рынков и рекламы Кировского УФАС России,

рассмотрев материалы дела № 043/05/28-671/2021, возбужденного по признакам
нарушения "...","..." п. 20 ч. 3 ст. 5, ч. 1 ст. 28, п. 1 ч. 2 ст. 28, п. 2 ч. 2 ст. 28, ч. 5.1 ст. 28, ч. 14
ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее –
Федеральный закон «О рекламе») по факту размещения в рекламно-
информационном издании журнале «Бизнес Класс Киров» № 5 (148) за май 2021
года рекламной информации с заголовком: «Трехзначный процент от FINIKO – это
реально»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением о продлении срока рассмотрения дела от 26.08.2021
рассмотрение дела № 043/05/28-671/2021 назначено на 15.09.2021.

Заявитель – Отделение по Кировской области Волго-Вятского главного управления
Центрального банка Российской Федерации, надлежащим образом уведомленное
о дате, времени и месте рассмотрения дела № 043/05/28-671/2021, на
рассмотрение дела представителя не направило.

Ответчик – "...", уведомленный о дате, времени и месте рассмотрения дела
№ 043/05/28-671/2021, не явился, представителя не направил. В материалах дела
отсутствуют документы, подтверждающее надлежащее уведомление "..." о дате,
времени и месте рассмотрения дела № 043/05/28-671/2021.

Ответчик – "...", надлежащим образом уведомленная о дате, времени и месте
рассмотрения дела № 043/05/28-671/2021, не явилась, представителя не
направила, запрошенные документы и сведения не представила.

Заинтересованное лицо – "...", надлежащим образом уведомленный о дате,
времени и месте рассмотрения дела № 043/05/28-671/2021, не явился,
представителя не направил.

Комиссия, изучив материалы дела, решила рассмотрение дела № 043/05/28-
671/2021 отложить в связи с необходимостью получения от "..." запрошенные ранее
документы и сведения для объективного рассмотрения дела, а также в связи с
необходимостью привлечения к рассмотрению дела в качестве лица, в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе – ИП "..."



В соответствии с пунктами 32, 33, 38 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 24.11.2020 N 1922, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 043/05/28-671/2021.

2. Привлечь в качестве лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе, – индивидуального предпринимателя "..."

3. Назначить дело № 043/05/28-671/2021 к рассмотрению на 25.11.2021 в 10 часов
30 минут по адресу: г. Киров, ул. К. Либкнехта, 55, вход со двора, каб. 5.

4 . "..." в срок до 22.11.2021 представить в Управление Федеральной
антимонопольной службы по Кировской области следующие документы и
сведения:

- копии: договоров, заявок на распространение в рекламно-информационном
издании журнале «Бизнес Класс Киров» № 5 (148) за май 2021 года рекламной
информации с заголовком «Трехзначный процент от FINIKO – это реально»;

- копии: счетов, актов выполненных работ, платежных поручений на оплату
оказанных услуг по распространению в рекламно-информационном издании
журнале «Бизнес Класс Киров» № 5 (148) за май 2021 года рекламной информации
с заголовком «Трехзначный процент от FINIKO – это реально»;

- согласованные макеты рекламной информации с заголовком «Трехзначный
процент от FINIKO – это реально»;

- копии документов, подтверждающих право на оказание финансовых услуг или
осуществление финансовой деятельности, указанных в рекламе
распространенной в рекламно-информационном издании журнале «Бизнес Класс
Киров» № 5 (148) за май 2021 года с заголовком «Трехзначный процент от FINIKO – это
реально»;

- документы, регулирующие все условия предоставления финансовой услуги,
указанной в рекламном материале с заголовком «Трехзначный процент от FINIKO –
это реально»;

- письменные пояснения по признакам нарушения п. 20 ч. 3 ст. 5, ч. 1 ст. 28, п. 1, п. 2 ч.
2 ст. 28, ч. 5.1 ст. 28, ч. 14 ст. 28 Федерального закона «О рекламе»;

- другие документы в обосновании своей позиции по делу (при наличии).

Все документы должны быть заверены надлежащим способом.

В случае отсутствия запрашиваемых документов и информации предоставить
письменные пояснения об основаниях их отсутствия.



5 . ИП "..." в срок до 22.11.2021 представить в Управление Федеральной
антимонопольной службы по Кировской области следующие документы и
сведения:

- письменные пояснения по признакам нарушения ч. 1 ст. 28 Федерального закона
«О рекламе»;

- другие документы в обосновании своей позиции по делу (при наличии).

Все документы должны быть заверены надлежащим способом.

В случае отсутствия запрашиваемых документов и информации предоставить
письменные пояснения об основаниях их отсутствия.

6. Лицам, участвующим в деле, в срок до 22.11.2021 принять одно из следующих
решений:

- обеспечить явку или направить представителя с надлежащим образом
оформленными полномочиями;

- направить ходатайство о рассмотрении дела № 043/05/28-671/2021 в свое
отсутствие;

- уведомить Комиссию Кировского УФАС России о возможности рассмотрения
дела с использованием систем видео-конференц-связи или программ,
обеспечивающих голосовую видеосвязь посредством сети «Интернет».

Уведомить антимонопольный орган о принятом решении необходимо, направив
ответ по почте или по электронной почте на адрес to43@fas.gov.ru.

Одновременно сообщаем, что независимо от формы участия в заседании
Комиссии Кировского УФАС России, все письменные пояснения и документы будут
всесторонне изучены и учтены при рассмотрении дела.


